

崇真家書

各位親愛的家長：

大家好！悠長的暑假轉瞬間過去，又是新學年開始。開學日當天看到同學穿上整齊的校服，帶着興奮愉快的心情回到崇真大家庭，一同努力學習，實在感到欣慰！

鑑於香港近期持續爆發登革熱，我們在開學前已調撥資源，在校內校外全面進行滅蚊，幸而學校大部分地方都屬室內，亦多有冷氣開放，因此開學至今情況良好。我們亦在地下有蓋操場內安裝了兩部強效滅蚊燈，加強撲滅蚊蟲。家長方面亦請為子女做好防蚊措施，例如回校前先塗上蚊怕水或貼上防蚊貼，多留意子女的健康狀況和減少到戶外進行活動。我們會繼續加強滅蚊工作，以保持良好的校園環境。

最近籃球場發生高空擲物事件，感謝主當時籃球場並沒有學生進行活動，因此沒有人受傷。學校已即時封閉及暫停籃球場的使用，亦已聯同政府有關部門跟進，作適切的處理，並要求在籃球場上進行保護工程。我們必定積極跟進，以確保場地及安全情況下進行活動，請家長不用擔心，如有新消息會以通告通知。

因學生安全的原故，由9月6日起校舍每天開放時間為上午7時40分，請學生勿早於上午7時40分回校。我們現在亦不需要學生進入校舍時檢查手冊，改為在課室內進行，以便同學更快回到課室進行不同的活動。請家長安排好學生回校的時間，亦必須每天檢查子女的體溫，記錄在學生手冊上。

好的開始是成功的一半，盼望同學們在新學年有好的開始，在這一年有美好的經歷和豐盛的收穫。

祝
身心健康，主恩常伴！

校長



啓

二零一八年九月七日